

# Lugosi Krónika

A NYÍRLUGOSI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

VIII. évfolyam, 1. szám

2000. február

## Östermelők, földtulajdonosok, földhasználók figyelmébe!

### I. Földhasználat bejelentése

Az 1999. évi XLVII. törvénnyel módosított, 1994. évi LV. törvény (földtörvény) 90. §-nak alapján a 184/1999. (XII. 13.) Kormányrendelet előírja a földhasználók részére az általuk használt termőföld bejelentési kötelezettséget.

A földhasználati bejelentés minden földhasználóra, földtulajdonosra kiterjed, aki legalább 1 ha termőföldet használ, művelési ágtól függetlenül (művelési ágak: szántó, gyümölcsös, szőlő, rét, legelő, erdő, nádas, kert).

A bejelentést március 31-ig a körzeti földhivatalnak kell elküldeni, két példányban az erre a célra

rendszeresített földhasználati bejelentő lapon, a nyírlugosi földhasználóknak a Nyírbátori Körzeti Földhivatalhoz kell a kitöltött bejelentőlapokat személyesen vagy postai úton eljuttatni.

Ha a termőföldhasználat nem a teljes földrészletre vonatkozik, a földhasználónak mellékelni kell méretarányos vázrajzot, amelyen bejelöli az általa használt területet.

A bejelentéshez bérlet terület esetén mellékelni kell a bérleti szerződés egy eredeti és egy másolati példányát.

A bejelentés nyilvántartásba vételét a földhivatal a bejelentés egy példányának igazolásával visszaküldi.

A bejelentés elmulasztá-

sát a földhivatal bírsággal sújtja, amelynek mértéke az aranykorona érték ezer- ill. kétezerszerese.

A bejelentéshez szükséges nyomtatvány beszerezhető a Teleházban, vagy a Földhivatalnál.

### II. Östermelői igazolványok érvényesítése

Felhívom az östermelők figyelmét, hogy az östermelői igazolványok érvényessége 1999. december 31-én lejárt.

A 2000. március 20-ig érvényesített igazolványok január elsejétől visszamenőleg érvényesek, a március 20. után érvényesített igazolványok az érvényesítés napjától érvényesek. Az

igazolványok módosítása csak március 20-ig végezhető el, a határidő után az igazolványokon módosítani nem lehet.

Aki a 2000. évre is átalányadózást választ, annak, ha adóbevallásra kötelezett, adóbevallás megfelelő helyén kell nyilatkozni, amennyiben nem kell adóbevallást adni, úgy írásban nyilatkozni az átalányadózásról március 20-ig az APEH-nak.

A fentiekkel kapcsolatban további felvilágosítást minden hétfőn a Községházán a falugazdász fogadóórán várom az érdeklődőket.

Háda István  
falugazdász

## A Krónika kínálója

- Bemutatjuk gyermekorvosunkat 2. oldal
- A képviselő-testület tevékenységéről 3. oldal
- Anyakönyvi hírek 4. oldal
- Foci: A bennmaradás a cél 4. oldal

## Falugyűlés, közmeghallgatás

Nyírlugos Nagyközség Önkormányzata a korábbi évek gyakorlatának megfelelően ez évben is megtartja a falugyűléssel egybekötött közmeghallgatását.

### A FALUGYŰLÉSEK IDEJE ÉS HELYE

Február 21-én  
hétfőn 18.00 óra,  
Szabadság-telep  
Általános Iskola.

Február 22-én  
kedden 18.00 óra,  
Cserhágó Új-sor 6.  
szám.

Február 23-án  
szerdán 18.00 óra,  
az óvoda aulája  
Szabadság tér 4.  
szám.

# Bemutatjuk gyermekorvosunkat

– Legjobban gyógyítani szeretek, orvosnak lenni – szölt elsőként hitvallásáról Nyírlugos gyermekorvosa, dr. Kováts Enikő, aki a gyermekgyógyászattal kapcsolatosan gyakorlatilag minden területet bejár, megismert –, ezt minden beosztástól, pozíciótól fontosabbnak tartom. Úgy érzem, jó orvosná tudtam válni a folyamatos ismeretszerzés során.



ügyi vonalon. Nem arra gondolok, hogy iskolapadba kellene ülniük, inkább arra, hogy olykor beszéljünk, meghallgassák a higiéniával, életvitellel összefüggő tanácsokat, a hasznos tudnivalókat. Az egészségnevelés emellett akkor hatékony, ha beépül az óvodai és iskolai oktatásba. A megelőző tevékenység igazából több tenni-

valót, nagyobb energiát igényel, mint a gyógyító munka, de úgy hiszem, mindannyiunk számára hasznos és érdemes még akkor is, ha hatása nem azonnal, inkább középtávon látszik majd meg. Éppúgy fontos a gyermekek számára a jó családi és óvodai-iskolai légkör, mint az étkezés, a higiénia, a mozgás – ezek mind kulcskérdések, s alapvetően befolyásolják, beteg vagy egészséges lesz-e a gyermek. Vallom, hogy az „ép testben ép lélek” közmondásnak nagy igazsága van.

◆ *Kérem, a családjáról is szöljön néhány szót adjunktus asszony!*

– Három gyermekem van, egy leány és két fiú, 21, 19 és 13 évesek. Férjem Tóth Máté Miklós író, színművész. A gyerekek inkább művész-típusok, valószínűleg egyik sem választja az orvosi pályát. Leányom színiiskolában tanul, színésznőnek készül, tehetséges.

◆ *Mikor indul meg a rendelés a gyermekorvosi körzetben?*

– A rendelő felújítása a befejezéséhez közeledik, a berendezés kiegészítése folyamatban van, az egyéb, a rendeletben előírt feltételek is hamarosan kialakulnak, így remélem, hamarosan elkezdhetem a munkát. Én készen állok, várom, hogy megismerkedhessek a nyírlugosi lakosokkal – de nem csak a gyógyító munka okán.

◆ *Mi motiválta főorvos asszonyt abban, hogy pályázzon a nyírlugosi állásra?*

– Engem mindig érdekelték és érdekelnék az új kihívások, a feladat határozza meg tevékenységemet. Most szép feladat vár rám, egy induló körzet megszervezése. Régi álmomat szeretném egyúttal valóra váltani, a prevenciót, azaz a betegségek megelőzését helyezni előtérbe, mert vallom, ez a jövő útja. Szerintem a betegségek gyógyítása mellett az orvosnak fő feladata, hogy azon dolgozzon: ne betegedjenek meg páciensei, tehát mindent meg kell tenni a megelőzés érdekében.

◆ *Ez vizont másfajta tevékenységet kíván az orvostól, közeli, bensőséges kapcsolatot a szülőkkel, gyermekekkel, a nevelési-oktatási intézményekkel...*

– Nevelést is feltételez ez a szemlélet, a szülők bizonyos képzését az egészség-

## Névjegy

Dr. Kováts Enikő általános orvosként végzett a debreceni egyetemen 1971-ben, majd nyolc évig dolgozott a Hajdú-Bihar megyei kórház gyermekosztályának csecsemő részlegén. Ezt követően gyermekorvosi körzetben végezte a megelőző-gyógyító munkát, a kórházba 1986-ban tért vissza a gyermekpszichiátriai osztályra. Gyermekpszichiátriai szakvizsgát tett, dolgozott a gyermek ideg-gondozóban. 1992-ben a szociális területre vitt útja, hiszen Debrecenben az Egészségügyi Gyermekotthon igazgatta 1999 novemberéig, amit nemzetközi hírű intézménnyé fejlesztett. Most újra, s örömmel tért vissza első „szerelméhez” a gyermekgyógyászathoz.

## Pályázati felhívás

Dr. Kováts Enikő gyermekszakorvos pályázatot hirdet egészségügyi szakképesítéssel rendelkező, asszisztensi feladatok ellátását vállaló nyírlugosi lakosok részére. Az asszisztens feladata a gyermekorvosi feladatok ellátásának segítése.

A jelentkezők írásos pályázatukat 2000. február 23-ig adhatják le a Községháza 2. sz. irodájában, zárt borítékban. A pályázat-hoz mellékelni kell a szakképesítést igazoló bizonyítvány másolatát, valamint egy rövid szakmai önéletrajzot az eddigi munkahelyek bemutatásával.

## Felhívás

Az önkormányzati közhasznú társaság (kht.) tájékoztatja az érdeklődőket, hogy az óvoda bontásából származó bontott anyagokat értékesíti. A bontott anyagok (fűtőcsövek, radiátorok, bojler, stb.) a kht. Humnicsa dűlői telephelyén kerülnek értékesítésre 2000. február 28-án (hétfőn) 08.00 órától.

Az anyagokat versenytárgyalás útján kívánjuk értékesíteni, mely versenytárgyalás a helyszínen kerül megtartásra.

## Hirdetmény

Nyírlugos Nagyközség Önkormányzata és a Nyírlugosi Rendőrség pályázatot hirdet két rendőrlő tartására, gondozására. Jelentkezhetnek mindazok, akik megfelelő tárgyi és személyi feltételeket tudnak teremteni a lovak szakszerű gondozásához.

A pályázattal kapcsolatosan Fülöp András őrsparancsnok ad felvilágosítást az érdeklődőknek. A pályázatokat zárt borítékban legkésőbb 2000. február 23-ig lehet leadni a rendőrségen.

# A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Nyírlugos Nagyközség Önkormányzata ebben az évben eddig 4 ülést tartott.

A január 6-i ülésen a képviselő-testület a korábban elfogadott egészségügyi koncepció mielőbbi eredményes végrehajtása érdekében arról határozott, hogy a gyermekorvosi körzet személyi feltételeinek megteremtése érdekében vállalkozási formában hirdeti meg a gyermekorvosi körzet ellátását. Korábban több alkalommal eredménytelen volt a pályázati felhívás, mivel közalkalmazotti formában került meghirdetésre. Egyúttal arról is döntött a képviselő-testület, hogy a felnőtt háziiorvosi ellátás vállalkozási formában történő további folytatásának lehetőségét – pályázat nélkül – felajánlja *dr. Mosolygó Éva* és *dr. Katona György* háziiorvosoknak.

A január 13-i ülésen a képviselő-testület a szennyvízelvezető hálózat tervezett bővítésével kapcsolatos azonnali feladatok elvégzéséről döntött. Ezt az tette szükségesé, hogy eredményes pályázat alapján az önkormányzat 112 millió 129 ezer forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a Környezetvédelmi Minisztériumtól. A szennyvízelvezető-hálózat bővítése az előzetes számítások alapján több mint 762 millió forintba kerülne. ÁFA nélkül. A most elnyert összeg és a beruházás megvalósításához szükséges összeg közötti különbség csökkentése érdekében további pályázatok (céltámogatás, vízügyi támogatás) elkészítéséről és benyújtásáról döntött a képviselő-testület. A központi támogatások aránya a legjobb esetben a beruházási költség 80 %-át érheti el, a fennmaradó részt saját erőből kell biztosítani. A lakossági hozzájárulás megfizetése érdekében vízi közmű társulást kell létrehozni az

érintett lakosságnak, így vehetők igénybe különböző kedvezményes hitelek, fizetési könnyítések. Ennek a társulásnak a megszervezése és eredményes működése is fontos feltétele annak, hogy a tervezett szennyvízberuházás megvalósulhasson.

A január 18-i ülésen képviselő-testület a Nyírlugosi SE megyei I. osztályú labdarúgócsapatának további szerepléséről tárgyalt. Mint ismeretes az őszi szezonban a labdarúgócsapat rosszul szerepelt. Ahhoz, hogy ezen a szinten folytathassa a szereplését, a csapatot erősíteni kell és erre csak most az átigazolási időszakban van lehetőség. A képviselő-testület úgy határozott, hogy szükségesnek tartja és támogatja a labdarúgócsapat megyei I. osztályú szereplését. A tavaszi idényben – az eredményes szereplés érdekében – 3 millió forint áll az SE rendelkezésére, melynek felhasználásáról kötelesek beszámolót készíteni.

A január 27-i ülésen a képviselő-testület a korábban említett gyermekorvosi pályázati felhívásra érkezett pályázatokról döntött. A vállalkozási formában meghirdetett ellátás végzésére két pályázat érkezett. A képviselő-testület végül *dr. Kováts Enikő* gyermekszakorvos pályázatát fogadta el. Működésének megkezdéséhez szükséges az önkormányzattal kötendő vállalkozási szerződés, a tisztiorvosi szolgálat által kiadandó működési engedély, valamint a társadalombiztosítással kötendő finanszírozási szerződés megléte. A régi orvosi rendelő belső felújítási munkái megkezdődtek, remélhetőleg mielőbb sikerül a rendelést beindítani. Még ezen az ülésen döntött úgy a képviselő-testület, hogy néhai *id. Dominyák Sándort*, a településért több évtizeden át végzett

munkája elismeréseképpen, saját halottjának tekinti, részére dísz sírhelyet adományoz és a temetkezési költségeket átvállalja. Arról is döntöttek, hogy az önkormányzat Mitsubishi típusú személygépkocsiját egy alacsonyabb árfekvésű (olcsóbb), de új Skoda Octavia gépkocsira cserélik.

A képviselő-testületi ülések – a zárt ülések kivételével – nyilvánosak azokon bármely nyírlugosi polgár részt vehet. Az ülésekről készült jegyzőkönyvek – a járt üléseken készületeket kivéve – azok számára, akik részletesen szeretnék megismerni az ott történeteket, munkaidőben a Községháza 3. sz. irodájában megtekinthetők.

Hancsicsák Mihály  
jegyző

## Gallyfa gyűjthető

Az önkormányzati erdőkből, fasorokból, lehetőség van akác, fenyő és nyár vékony tűzifa (gallyfa) gyűjtésére.

Az igénylők kérelmüket írásban a Polgármesteri Hivatal 7. sz. irodájában adhatják le 2000. február 21-én 16 óráig. A kérelem elbírálása a szociális rászorultság, a beérkezés sorrendje és a rendelkezésre álló készlet alapján kerül elbírálásra.

Azok, akik gallyfát gyűjtenek, kedvezményes térítési díjat kötelesek fizetni, melynek összege:

akác gallyfa:  
600,- Ft + 72,- Ft ÁFA/m<sup>3</sup>

\*\*\*

nyár és fenyő gallyfa:  
500,- Ft + 60,- Ft ÁFA/m<sup>3</sup>

# A bennmaradás a cél

A labdarúgók gyászos őszi szereplése után ez év január tizedikén tartották meg a Nyírlugosi SE közgyűlését, melyen azt kellett eldönteni, hogyan folytassuk tavasszal. A közgyűlésen a sportegyesületi tagok – hasonlóan, mint a vezetőség tagjai – úgy határoztak, hogy amennyiben a képviselő-testület megadja a támogatást, olyan csapatot kell kialakítani, amely képes kiharcolni a bennmaradást a megyei első osztályban. A január 18-án tartott rendkívüli ülésen az önkormányzati képviselők úgy döntöttek, hogy a testület támogatja az SE labdarúgócsapatának további szereplését. Az utóbbi tíz esztendő sikereit továbbra is az első osztályban való szerepléssel kellene folytatni – nagyközségünk hírnevének növelése, valamint a több száz sportszerető néző szórakoztatásának elősegítése érdekében.

A csapatot jelentősen átalakítottuk, a nyíregyházi labdarúgóktól költséghimélés és gyenge teljesítményük miatt elkészítettünk. Edzőnek ismét *Opre Mihályt* kértük fel, aki vállalta, hogy olyan debreceni játékosokat próbál idehozni, akik magasabb minőséget jelentenek az előzőeknél. Őket kiegészítve a helybeli nyírlugosiakkal megpróbálunk bennmaradni, közben az őszitől jobb szórakozást is biztosítani a szurkolóknak.

Az új-régi edző által kiszemelt játékosokkal január második felében kezdődött meg a felkészülés, először az iskola tornatermében, majd a jó időnek köszönhetően a pályán edzettek a játékosok. Hamar tudtunk így mérkőzéseket játszani, mert a pályát le tudtuk takarítani a hótól.

Először a DEAC volt az ellenfél, 5:3-ra győztünk, pedig ők vezeték a Hajdú megyei bajnokságot.

Utána Nyíradony jött hozzánk igen erős csapattal. A bajnokságra törő szomszéd 4:1-re le is győzött bennünket. A következő ellenfél az NB III-as Kisléta volt. Jó játékkal akár meg is verhetjük volna, 2:2 lett az eredmény. Ezután ismét NB III-as ellenfél következett:

Hajdúböszörmény. Tovább javulva 4:2-re győztünk ellenük idegenben. Február 13-ikán ismét Nyíradonnyal mérkőztünk, 2:1-re nyertünk, sikerült visszavágni.

A február 15-én zárult átigazolási időszakban hat új játékost igazoltunk, a nyíregyháziak közül tudomásunk szerint ketten tovább igazolt. Az új játékosaink: **Plutzer Sándor** (kapus Balmazújvárosból), **Takács Albert** (védő Létavértesről), **Matkó László** (védő a Hajdú Volántól), **Kontra Attila** (középpályás Tarpáról), **Tripó Norbert** (középpályás a DSI-től) és **Illés Zoltán** (csatár Nyírbátorból).

Az eddig végzett edzőmunka, a játékosok aka-

rása és az eddigi játék bizakodásra ad okot. Nehéz lesz 10 pont hátrányt ledolgozni, de nem lehetetlen a hárompontos rendszerben. Kérjük, sportszerű szurkolással segítsük a csapatot a kitűzött cél elérésében.

**Az SE vezetősége**

## Anyakönyvi hírek

### Ifjú polgáraink:

<b>Féki Enikő</b>	1999. december 31.
<b>Oláh Viktória</b>	2000. január 2.
<b>Jónás Erik</b>	2000. január 22.
<b>Gáspár Kiara Dorina</b>	2000. január 26.
<b>Illyés Bence</b>	2000. január 29.
<b>Kovács Vivien</b>	2000. február 1.
<b>Kujbus Alexandra</b>	2000. február 5.

*Köszöntjük őket!*

### Házasságot kötöttek:

<b>Tóth Csaba – Röth Katalin</b>	2000. január 7.
----------------------------------	-----------------

*Szívből gratulálunk!*

### Eltávoztak közülünk:

<b>Kepics Károlyné</b>	2000. január 1.
<b>Kubicza Istvánné</b>	2000. január 6.
<b>Jakab Lajosné</b>	2000. január 16.
<b>Ferenczik Sándorné</b>	2000. január 18.
<b>Papp János</b>	2000. január 19.
<b>Dominyák Sándor</b>	2000. január 20.
<b>Balogh Péter</b>	2000. január 26.
<b>Vrancsik Istvánné</b>	2000. január 27.
<b>Vrancsik Jánosné</b>	2000. február 3.

*Emléküket megőrizzük!*

## Lugosi Krónika

Nyírlugos Önkormányzatának lapja

Kiadja: Nyírlugos Nagyközség Önkormányzata

Szerkesztőség: Nyírlugos, Szabadság tér 1.

Telefon: 288-265, Tel./fax: 288-285

Tördelés: Szemán Attila

Nyomta: Tóth Imre nyomdája – Nyírtelek